

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**Практичний курс сучасної німецької мови**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС62
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Програма практичного курсу сучасної німецької мови спрямована на формування базових знань, необхідних для активного оволодіння іноземною мовою як засобом формування та висловлення думок у сферах повсякденного спілкування. Матеріал, що викладається, підібраний відповідно до завдання ефективного використання студентами німецької мови в усній формі. Розвиваються навички мовлення, аудіювання, письма, а також сучасні лінгвокультурні знання про німецькомовні країни, їх життя, традиції, мовну поведінку носіїв мови. Під час практичних занять знання засвоюються та закріплюються у формі бесід, вправ, опитування, презентацій, дискусій, тестів, виконання індивідуальних завдань. Зміст дисципліни складають такі розділи: 1. Знайомство та перші контакти. Моя родина та друзі. Спілкування в суспільстві. 2. Вільний час та інтереси. Мій дім та місце проживання. 3. Професії, освіта й трудова діяльність.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	1.Лінгвістичні компетентності: фонологічні, орфографічні, лексичні, граматичні, семантичні. 2.Соціокультурні компетентності: використання мови в різних ситуаціях відповідно до норм мовлення та традицій культури. 3.Міжкультурні компетентності: вміння спілкуватись з представниками інших культур та вести з ними ефективний діалог. 4.Фахові компетентності: здатність до безперервного професійного розвитку.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Мати задовільний обсяг знань, умінь і навичок з німецької мови, які передбачені вимогами програми середньої загальноосвітньої школи.
Назва кафедри, що викладає навчальну	Кафедра української та іноземних мов

дисципліни	
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Назаренко Олена Василівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.